
 1 

Pisemna informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mroczy o działalności Rady w 

okresie międzysesyjnym, o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz postulatach 

mieszkańców tj. za okres  19.02.2026r. do 18.03.2026r. 

  

1. W w/w terminie realizowałam, przy współudziale Wiceprzewodniczących oraz wsparciu 

Państwa Radnych Rady Miejskiej zadania i obowiązki wynikające z Ustawy o 

samorządzie gminnym oraz zawarte w Statucie Gminy Mrocza. W ramach powyższych 

zadań i obowiązków były to m.in. następujące przedsięwzięcia: 

1) dnia 19 lutego 2026r. w godzinach popołudniowych Wiceprzewodniczący Tomasz 

Tarnolicki i Radna Wioletta Wika-Lewandowska uczestniczyli w zebraniu 

sprawozdawczym Sołectwa Matyldzin; Wspólnie z  Radnym Krzysztofem 

Rotkiewicz uczestniczyłam w walnym zebraniu sprawozdawczo-wyborczym OSP 

Kosowo; tego samego dnia Radny Zbigniew Przybylski uczestniczył w walnym 

zebraniu sprawozdawczo-wyborczym OSP Drążno; 

2) dnia 20 lutego 2026r. Wiceprzewodniczący Tomasz Tarnolicki oraz Radny Grzegorz 

Biliński uczestniczyli w walnym zebraniu sprawozdawczo-wyborczym jednostki 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Drzewianowie;  

3) dnia 21 lutego 2026r. Wiceprzewodniczący Tomasz Tarnolicki uczestniczył w 

walnym zebraniu sprawozdawczo-wyborczym jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Samsieczynku; osobiście uczestniczyłam w walnym zebraniu sprawozdawczo-

wyborczym OSP Witosław; również tego samego popołudnia Radni Wioletta Wika-

Lewandowska, Renata Bolka i Arkadiusz Lange uczestniczyli w walnym zebraniu 

sprawozdawczo-wyborczym OSP Mrocza; 

4) w dniu  24 lutego 2026 roku odbyły się posiedzenia komisji przed planowaną sesją 

Rady Miejskiej w których uczestniczyłam wspólnie z Radnymi; w godzinach 

popołudniowych Radny Grzegorz Biliński uczestniczył w zebraniu sprawozdawczym 

Sołectwa Drzewianowo;  

5) dnia 27 lutego 2026 roku w Sali Sesyjnej im. Burmistrza Seweryna Ciążyńskiego 

Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy odbyła się XXV Sesja Rady Miejskiej w której 

uczestniczyli Radni Rady Miejskiej; 

6) dnia 28 lutego 2026r. uczestniczyłam w II Halowym Turnieju Piłki Nożnej o Puchar 

Zarządu MGLKS TYTAN Mrocza;  

7) dnia 01 marca 2026r. Radni Rady Miejskiej w Mroczy: Wiceprzewodnicząca Lidia 

Skiba, Renata Bolka, Włodzimierz Kobyłecki i Sebastian Sobieszczyk uczestniczyli 

w Mroczy w Obchodach Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych; w 

godzinach popołudniowych wspólnie z Radnymi Rady Miejskiej w Mroczy: 
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Sebastianem Sobieszczyk, Grzegorzem Bilińskim, Marcinem Musiał i Renatą Bolka 

uczestniczyłam w kolejnej edycji "Biegu Pamięci Żołnierzy Wyklętych - Tropem 

Wilczym"; 

8) dnia 02 marca 2026r. Radni RM Krzysztofem Rotkiewicz i Sebastian Sobieszczyk 

uczestniczyli w zebraniu sprawozdawczym Sołectwa Białowieża; 

9) dnia 04 marca 2026r. Wiceprzewodnicząca Lidia Skiba oraz Radni Rady Miejskiej 

Krzysztofem Rotkiewicz i Zbigniew Przybylski uczestniczyli w zebraniu 

sprawozdawczym Sołectwa Krukówko; 

10) 5 marca 2026 roku w ramach dyżuru poselskiego Gminę Mrocza odwiedziła 

Agnieszka Kłopotek - Poseł na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej. W spotkaniu z Panią 

Poseł uczestniczył Wiceprzewodniczący Tomasz Tarnolicki; tego samego dnia odbyła 

się również wizja lokalna inwestycji mieszkaniowej SIM przy ul. Nakielskiej w 

Mroczy w którym uczestniczyłam wspólnie z Radnymi RM tj. Lidią Skiba, Patrycją 

Gill, Włodzimierzem Kobyłeckim, Grzegorzem Bilińskim oraz Krzysztofem 

Rotkiewicz; 

11) dnia 06 marca 2026r. wspólnie z Radnymi RM Markiem Wenerskim, Krzysztofem 

Rotkiewicz i Sebastianem Sobieszczyk uczestniczyliśmy w zebraniu 

sprawozdawczym Sołectwa Wiele; 

12) dnia 7 marca 2026r. Radny Marek Wenerski uczestniczył w walnym zebraniu 

sprawozdawczo-wyborczym jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej we Wielu; na 

zaproszenie Sołtysa i Rady Sołeckiej Sołectwa Witosław uczestniczyłam w spotkaniu 

integracyjnym dla mieszkańców z okazji Dnia Kobiet; 

13)  dnia 8 marca 2026r. Wiceprzewodnicząca Lidia Skiba, Wiceprzewodniczący Tomasz 

Tarnolicki i Radny Marek Wenerski uczestniczyli w spotkaniu integracyjnym dla 

mieszkańców z okazji Dnia Kobiet we Wielu;  

14) dnia 10 marca 2026r. Wiceprzewodnicząca Lidia Skiba wspólnie z Radnymi RM 

Krzysztofem Rotkiewicz i Arkadiuszem Lange uczestniczyli w zebraniu 

sprawozdawczym Sołectwa Kosowo; 

15) dnia 11 marca 2026r. wspólnie z Wiceprzewodniczącą Rady Miejskiej w Mroczy 

Lidią Skiba uczestniczyliśmy w spotkaniu z Sołtysami i Przewodniczący Zarządów 

Osiedli z Gminy Mrocza z okazji „Dnia Sołtysa”; 

16) dnia 12 marca 2026r uczestniczyłam w zebraniu sprawozdawczym Sołectwa 

Witosław; 

17) W dniu 16 marca 2026 r. odbyło się zebranie mieszkańców Osiedla „Stare Miasto” w 

którym uczestniczyli Radni Rady Miejskiej tj. Wioletta Wika – Lewandowska, 

Krzysztof Rotkiewicz i Sebastian Sobieszczyk; 
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18) dnia 18 marca 2026r. Wiceprzewodnicząca Lidia Skiba wspólnie z Radnymi RM 

Krzysztofem Leper, Sebastianem Sobieszczyk i Arkadiuszem Lange uczestniczyli w 

zebraniu sprawozdawczym Sołectwa Rościmin; 

19) w minionym okresie pełniłam dyżury w biurze RM, gdzie rozpatrywałam sprawy 

bieżące; podczas dyżuru przyjęłam trójkę interesantów tj. Radną Wiolettę Wika-

Lewandowską, Przewodniczącą Osiedla Młodych Beatę Dudzińską oraz 

Przewodniczącego Osiedla Stare Miasto Marcina Lewandowskiego tj. 

pomysłodawców organizacji Młodzieżowej Uczniowskiej Sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy z okazji obchodów Dnia Dziecka. 

 

W przedstawionym okresie do Rady Miejskiej nie wpłynął żaden postulat mieszkańców. Nie 

zgłoszono interpelacji i zapytania. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Mroczy 

Magdalena Musiał-Resler 

Mrocza, 19.03.2026r. 


